27.02.2019г. на базе ГАПОУ «Вольский педагогический колледж им.Ф.И.Панфёрова» состоялось проведение 2-го этапа муниципальных экологических игр среди среднеспециальных учебных заведений – конкурс экологических проектов.
Принимали участие: ГАПОУ СО «Вольский технологический колледж», ГАПОУ «Вольский педагогический колледж им.Ф.И.Панфёрова», ГАПОУ СО «Базарнокарабулакский техникум агробизнеса» Вольский филиал, ГАПОУ СО «Вольский медицинский колледж им. З.И. Маресевой» и ГБПОУ «Вольский строительный лицей».
В жюри были приглашены: почетный гражданин земли вольской Анатолий Зубрицкий, секретарь Вольского местного отделения Всероссийской партии «Единая Россия» Татьяна Ковинская, председатель общественной палаты ВМР Алевтина Кондрашкина, государственный инспектор защиты окружающей среды Наталья Черноголова, координатор общественного движения «Чистая Волга» Александр Игонин и представитель общественной палаты ВМР – Денис Яковлев.
Защита и обсуждение проектов проходила в непринужденной и творческой атмосфере. Участники конкурса затронули своими проектами актуальные  проблемы сегодняшнего дня, показав глубокие познания и креативный подход, предлагали пути их решения и делились уже достигнутыми результатами.
Победителем стал филиал техникума агробизнеса с проектом «Проблема ландшафтных изменений в г. Вольске, происходящих под влиянием сточных и грунтовых вод на оползневом участке «Городской» (автор – Поймалова Алина,  руководитель – Чурсинов А.В. ). На 2-м месте - пед. колледж с проектом «Оценка антропогенного воздействия на состояние воздушного бассейна г. Вольска» (авторы – Саватеева Екатерина, Фомина Юлия, руководители – Кривущенко И.А., Николаева Е.А., Константинова С.В.) и технологический колледж с проектом «Проектирование экодома в соответствии с зелеными технологиями и обеспечение экологической безопасности при строительстве и эксплуатации» (автор – Лысов Андрей, руководители – Гавкина Н.Н., Оладышева Н.П.). На 3-м – мед. колледж  с проектом «Экологическая опасность циклахены дурнишниколистной в условиях г. Вольска» (автор – Багиров Тамерлан, Цыганкова Анастасия, руководители – Щепанова С.И., Морозова В.И.) и строительный лицей с проектом «Сохраним зеленым родной г. Вольск» (автор – Князева Кристина, руководитель – Федосов В.Л. ).От всей души поздравляем победителей и благодарим всех участников за проделанную работу. 
И, конечно же, отдельная благодарность руководству ГАПОУ «Вольский педагогический колледж им.Ф.И.Панфёрова» за организацию проведения данного мероприятия и  преподавателям Евгении Николаевой и Светлане Константиновой.
Заключительный этап экологических игр среди среднеспециальных учебных заведений в виде брейн-ринга пройдет в марте месяце на базе Вольского педагогического колледжа. 
